
Dr. Szili Katalin Írásbeli kérdés

az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

„Hogyan működik a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat Tanácsadó Testülete? II. ”

címmel a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Hiller István oktatási és
kulturális miniszterhez .

Kérdésemre a választ írásban kérem !

Tisztelt Miniszter Úr !

Meglepődve olvastam K/6272 . szám alatt benyújtott kérdésemre adott válaszát . Számomra

ugyanis egyáltalán nem megszokott, hogy egy szervezet, intézmény tanácsadó testületében

kizárólag olyan személyek kaphatnak helyet, akik egyúttal a szervezet, intézmén y

alvállalkozóinak munkavállalói . Ezen helyzetet csak súlyosbítaná, ha az egyes tagok a z

alvállalkozók vezető vagy magasabb vezet ő beosztású közalkalmazottai .

Továbbá az is érthetetlen számomra, hogy Miniszter Úr szerint a tagok kiválasztásáná l
hangsúlyozottan nem szempont az intézményi képviselet elve, sem az intézményi kapcsolato k

elősegítése . Miniszter Úr állításával szemben ugyanis a Kulturális Örökségvédelm i
Szakszolgálat honlapján a Tudományos Tanácsadó Testület feladatairól az alábbiakat

olvashatjuk: „Részt vesz a szakmai standardok kidolgozásában és azok betartásának

ellenőrzésében. Állást foglal a feltárásokkal kapcsolatos szakmai kérdésekben, elősegíti a
külső intézményi kapcsolatokat.”
(http ://www.kosz.gov.hu/oldalak/tudomanyos tanacsado testulet.html )

Nem feltételezem, hogy bárkit is a megtévesztés szándéka vezetett volna, ezért tisztelette l
javaslom, hogy vizsgálják meg a KÖSZ honlapján írottakat, és annak fényében fogalmazzá k

meg újra az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos álláspontját .



Megnyugvással vettem tudomásul, hogy a NIF Zrt . régészeti szakértőjét közbeszerzési eljárás

során választották ki, bár erre vonatkozóan nem tettem fel kérdést . Továbbra is fennál l

azonban a személyi összefonódásokra vonatkozó kérdésem, amelyet az alábbiak szerint

pontosítva, ismételten fel kívánok tenni, természetesen csak a könnyebb értelmezhetőség

céljából .

A fentiekre tekintettel az alábbi kérdéseimre várom Miniszter Úr válaszát :

1 ./ A TTT tagjai között voltak/vannak-e a KÖSZ alvállalkozóinak vezető vagy magasabb

vezető beosztású közalkalmazottai?

2./ A TTT tagjai között volt/van-e a NIF Zrt. régészeti szakért őjének vezető vagy magasabb

vezető beosztású közalkalmazottja?

Várom Miniszter Úr válaszát !

Budapest, 2008 . október 5 .

Erdős Norbert

országgyűlési képviselő
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